

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗНАМЯ ШАХТЕРА

ОРГАН МЕЖДУРЕЧЕНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

**Великому Октябрю —
достойную встречу**

Коллектив обогатительной фабрики выполнил четырехлетний план по выпуску концентратов.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
С ТРУДОВОЙ
ПОБЕДОЙ!**

**ТОМУСИНСКАЯ
ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ ФАБРИКА**

Директору А. А. ОПЕКУНОВУ, секретарю партбюро Т. С. МАЛЬЦЕВОЙ, председателю фабкома В. А. СЕНИКОВОЙ.

Дорогие товарищи! С чувством глубокого удовлетворения восприняли мы весть о том, что коллектив Томусинской обогатительной фабрики за три месяца до окончания определяющего года пятилетки выполнил план четырех лет по выпуску концентратов. Широко развернув социалистическое соревнование за досрочное выполнение производственной программы девятой пятилетки, коллектив вашего предприятия уверенно идет к намеченной цели. Достигнутая победа — следствие этой трудовой борьбы.

Мы горячо поздравляем славный коллектив углеобогатителей с большим успехом, желаем новых побед в их самоотверженном труде, хорошего здоровья, большого личного счастья.

Горком КПСС Горисполком Горсовпроф.

* * *

Седьмого ноября этого года коллектив Томусинской обогатительной фабрики будет отмечать двадцатилетний юбилей своего предприятия. В этом году, как никогда, углеобогатители работают слаженно. Каждая смена ежемесячно выполняет и перевыполняет план по переработке рядового угля и выпуску концентратов. По четырехлетнему плану коллективу фабрики было намечено выпустить 6 миллионов 169,8 тысячи тонн концентратов — основной продукции, идущей для металлургической промышленности. К сегодняшнему дню трудящиеся фабрики с начала пятилетки выпустили 6 миллионов 172 тысячи тонн этого ценного сырья. Таким образом, три оставшиеся месяца углеобогатители будут выдавать продукцию в счет последнего года девятой пятилетки. Отличными делами они встречают юбилей предприятия.

Милион «Распадской»

Исторической могут считать распадцы минувшую неделю. Третьего октября горняки шахты выдали на гора 200-тысячную сверхплановую тонну угля, а через день — 5 числа — последние тонны топлива в счет первого миллиона. Замечательная победа коллектива!

Ноначалу горняки намечали выдать за этот год только 910 тысяч тонн угля. Однако, овладев новой горной техникой, решили быстрее освоить проектную мощность первой очереди шахты, прияли встречный план. Все три очистных бригады предприятия — В. Г. Девятко, В. Н. Колокольникова, П. И. Фролова — значительно перекрывают задания, добывают ежедневно по полторы-две тысячи тонн топлива. Производительность труда рабочего более чем на 20 процентов превышает плановую. До конца года шахтеры «Распадской» намерены добить еще около 350 тысяч тонн угля. Наш корр.

В Совете Министров СССР

Проекты Государственного плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета СССР на 1975 год рассмотрены на заседании Совета Министров, которое состоялось 1-2 октября.

На заседании выступил с большой речью Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев, который дал глубокий анализ хода выполнения важнейших показателей плана развития народного хозяйства на 1971-1975 годы и поставил задачи по успешному завершению выполнения пятилетнего плана.

Народное хозяйство страны, отметил тов. Л. И.

Брежнев, последовательно развивается в соответствии с курсом, определенным XXIV съездом КПСС. За прошедший период текущей пятилетки достигнуты большие успехи в развитии экономики страны.

Неуклонно повышается уровень жизни народа. Значительно возросли среднемесячная заработка плаата рабочих и служащих и оплата труда колхозников. В больших масштабах ведется в стране жилищное строительство, а также строительство школ, больниц и объектов коммунально-бытового назначения. Понесовательно осуществляются и другие мероприятия социальной программы.

мы, намеченной XXIV дальнейшего развития съездом КПСС.

В своем выступлении тов. Л. И. Брежнев отметил имеющиеся недостатки в работе отдельных министерств и ведомств. Он высказал ряд соображений по вопросам, связанным с повышением эффективности общественного производства, ускорением ввода в действие производственных мощностей и их освоения, более полным использованием внутрихозяйственных резервов, ростом производительности труда, повышением технического уровня, улучшением качества продукции.

Тов. Л. И. Брежнев остановился на вопросах

№ 122 (2826)

Вторник,
8 октября
1974 года

Девятнадцатый
год издания

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота

Цена 2 копейки.

В заключение на заседании выступил с речью Председатель Совета Министров СССР тов. А. Н. Косягин.

(ТАСС).

Официальный
отдел

В горкоме КПСС

**Об опыте работы парткома шахты
имени В. И. Ленина по осуществле-
нию права контроля деятельности
администрации.**

Бюро горкома КПСС заслушало информацию секретаря парткома шахты имени В. И. Ленина тов. Проскурину С. К. об опыте работы парткома по осуществлению права контроля администрации. В принятом по этому вопросу постановлении отмечено, что партком шахты в соответствии с требованиями XXIV съезда КПСС и декабрьского (1973 г.) Пленума ЦК КПСС развивает и совершенствует формы, методы и средства партийного контроля, проверки выполнения принимаемых решений, старается оказывать повседневное влияние на улучшение производственной деятельности коллектива трудящихся, повышение ответственности руководящих кадров за порученное дело. В работе парткома используются разнообразные формы партийного и общественного контроля деятельности администрации: заслушиваются доклады, отчеты и информации хозяйственных руководителей, изучаются и проверяются состояния дел на местах, вопросы производства выносятся на обсуждение партийных собраний, заседаний парткома и партбюро.

Партком шахты, учитывая прямую связь действенности контроля с расстановкой партийных сил, следует за тем, чтобы на всех ведущих участках производства работали коммунисты, в осуществлении контроля опирается на актив, широко использует опыт и инициативу коммунистов и беспартийных. На шахте работают 29 групп и постов народного контроля, «Комсомольский прожектор», постоянные комиссии профсоюзного комитета, творческие объединения трудящихся, в которых насчитывается около 900 активистов.

Использование различных форм партийного и общественного контроля деятельности администрации способствует успешному выполнению государственных заданий. За 8 месяцев выдано сверх плана 148553 тонны угля. Такой прирост добчи угля обеспечен в основном за счет повышения производительности труда, которая за восемь месяцев, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, выросла на 19 процентов. Себестоимость добываемого угля за это же время снижена более чем на 15 коп., на год раньше срока достигнут уровень производительности труда, намеченный на конец пятилетки.

Окрепла партийная, трудовая и производственная дисциплина среди трудящихся. За три года пятилетки число прогульщиков сократилось в 12 раз, а число лиц, доставленных в медвытрезвитель, — в 2,6 раза.

Используя право контроля деятельности администрации, партийный комитет рассматривает вопросы роста производительности труда, механизации проходочных работ, использования новой техники,

снижения себестоимости, улучшения дисциплины труда, качества продукции, расстановки и воспитания кадров, состояния техники безопасности и др. Рассмотрение узловых вопросов повышения эффективности производства и технического прогресса не ограничивается заседаниями парткома. С такими повестками дня проходят общешахтные и цеховые партийные и рабочие собрания.

Партком постоянно использует партийные комиссии по осуществлению права контроля деятельности администрации.

Вместе с тем партийный комитет не добился единства и согласованности действий между различными звенами партийного и общественного контроля, что снижает эффективность проводимой работы и не способствует созданию необходимых условий для успешного осуществления контрольными органами своих функций. При партийном комитете созданы две комиссии, которые по своему составу малочисленны, причем отдельные коммунисты не принимают активного участия в их работе и только изредка привлекаются к проверкам или подготовке вопросов на заседания парткома или партийные собрания. Одним из недостатков является также то, что партком редко заслушивает отчеты комиссий о работе на своих заседаниях и партийных собраниях. Не активизирована работа постоянно действующего производственного совещания, бюро экономического анализа и технического нормирования, недостаточно работает народный контроль.

Бюро горкома КПСС одобрило в целом опыт работы парткома шахты имени В. И. Ленина по осуществлению права контроля деятельности администрации. В постановлении записано: «Считать важнейшей задачей парткома совершенствовать формы и методы партийного контроля, держать под неослабным вниманием коренные вопросы хозяйственно-экономической деятельности шахты. Уделять особое внимание росту производительности труда, более полному использованию техники, совершенствованию организации труда и уменьшению потерь рабочего времени. Необходимо добиваться постоянного улучшения качества продукции и снижения ее себестоимости. В осуществлении контроля деятельности администрации держать в поле зрения не только сферу производства, но и социальное развитие коллектива, улучшение условий труда и быта, применение материальных и моральных стимулов».

Партийному комитету предложено, используя опыт работы, накопленный в ходе обмена партдокументов, повышать боеспособность цеховых парторганизаций и партгрупп, настойчиво добиваться высокого уровня всей внутрипартийной работы.

Бюро ГК КПСС обязало партком поднять уровень работы комиссий, привлекать к участию в проверках широкий круг коммунистов и беспартийных, профсоюзный и комсомольский актив, специалистов, широко поддерживать разнообразные формы общественного контроля, не допускать дублирования и параллелизма в работе.

Опыт работы парткома шахты им. В. И. Ленина рекомендовано широко использовать первичным партийным организациям города.

УЧИМСЯ КОММУНИЗМУ

30 сентября, накануне начала учебного года в системе комсомольского политического образования, горком ВЛКСМ совместно с городской библиотекой провели теоретическую конференцию «Ленин и молодежь» для комсомольского актива школ предпринятий и пропагандистов. О ленинском зачете «Решения XXIV съезда КПСС — в жизни» рассказала Ида Кузнецова, секретарь комсомольской организации школы № 2. Темой выступления Аллы Николаевны Казаковой, преподавателя школы № 24, члены бюро ГК ВЛКСМ, были «Ленин о формировании коммунистического мировоззрения у молодежи». Всего участники конференции прослушали пять выступлений, что явилось серьезной подготовкой к проведению ленинского урока.

2 октября в системе комсомольского политического образования состоялся

первое занятие по теме «Учимся коммунизму, строим коммунизм». Во всех организациях ленинский урок прошел либо в форме открытого занятия в комсомольском кружке, либо открытого комсомольского собрания. Всего в городе начали работу в этом учебном году 94 кружка, которые объединяют 2300 юношей и девушек.

В Междуреченском АТП рассказал пропагандист Е. Н. Измайловой дополнены своими выступлениями комсомолец 60-х годов А. Пластун и ветеран труда А. Н. Акулина. К уроку была подготовлена выставка книг о молодежи и коммунистической морали. После перерыва был проведен конкурс агтослесарей на лучшее знание профессии, законов о труде, хозяйственных вопросах.

На ленинском уроке в Горске выступила ветеран труда заведующая отделом магазина № 67

С. Г. Вороняева и другие. Секретарь комсомольской организации В. Карпович рассказала о делах организации, о планах на будущее. В частности, с января 1975 года в Горске решено создать еще две комсомольско-молодежные бригады.

Очень содержательным было выступление пропагандиста С. П. Костина на Томусинском рудоремонтном заводе. На занятии, имеющем форму беседования, слушатели рассмотрели, кроме основных вопросов темы, выполнение комсомольцами своих социобязательств, участие в ленинском зачете «Решения XXIV съезда КПСС — в жизни». О проблемах и планах своей комсомольско-молодежной бригады рассказал ее комсорг Е. Путин.

С конкретными делами комсомольцев и коммунистов завода железнобетонных изделий связал свое выступление пропагандист Н. С. Саранцев.

На ленинском уроке здесь использовались таблицы и диаграммы, выполненные слушателями кружка.

К сожалению, есть примеры и не вполне добровольного отношения пропагандистов к своим обязанностям. Так, на Междуреченском разрезе слушателей двух кружков собирали вместе из-за слабой явки (из 30 человек пришли только 13), пропагандист Д. И. Подобин из пяти вопросов удовлетворительно ответил только два. Античная часть слушателей практически отсутствовала, не получили они и домашнего задания. На Томусинском разрезе организация первого занятия была еще на более низком уровне.

Проведение ленинского урока еще раз заставило задуматься каждого комсомольца о той большой ответственности, которая возложена на него XVII съездом ВЛКСМ.

Л. ПЛАЩИНСКАЯ, секретарь ГК ВЛКСМ.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

Закройщики первого класса

В Ленинске-Кузнецком прошел VI областной смотр-конкурс на звание «Лучший закройщик года». Конкурс преследовал цель повышения творческой активности специалистов системы бытового обслуживания, совершенствования мастерства исполнителей, повышения качества швейных изделий, изготовленных по индивидуальным заказам населения в соответствии с направлением моды. На конкурсе каждый закройщик должен был представить три модели одежды.

Приняло участие 65 закройщиков области. От каждого города выступили Н. Я. Пещеров (по мужской верхней одежде), П. М. Буркова (по женской верхней одежде) и Л. П. Андреева (по легкому платью). Н. Я. Пещеров и П. М. Буркова стали победителями, каждый среди специалистов своей группы. Они признаны закройщиками первого класса.

В настоящее время в комбинате вводится «свердловский» метод определения качества швейных изделий: оценку изделия по качеству и культуре обслуживания дает сам заказчик. Квитанции прикрепляются дополнительный талон, в котором заказчик дает оценку качеству и культуре обслуживания, делает отметку, если срок изготовления заказа нарушен.

Время месячника в ателье мод № 2 значительно повысилось качество, сократились сроки и улучшилась культура обслуживания со стороны закройщиков и приемщиков.

Введение оценки качества одежды заказчиками способствует повышению ответственности всех работников ателье.

В октябре будет проведен месячник по улучшению качества, сокращению сроков исполнения заказов и повышению культуры обслуживания в ателье мод № 5.

С нового года во всех ателье будет введена система оценки качества заказчиками. Просьба ко всем заказчикам давать действительную оценку качества выполненных работ, срока исполнения заказов и культуры обслуживания. Это поможет нам улучшить свою работу.

Технологии комбината систематически проводят учебу с мастерами по изучению новой технологии и использованию опыта, передовых методов родственных предприятий.

Конструктор И. И. Соловьева проводит боль-

шую работу с закройщиками по изучению конструктирования в соответствии с направлениями моды, оказывает практическую помощь закройщикам при раскрытии изделий, проведении примерок.

С начала 1974 года в практику работы комбината вошли отчеты ателье по улучшению качества и культуры обслуживания населения на «Днях быта». Предварительно проводятся месячники качества в ателье.

В настоящее время в комбинате вводится «свердловский» метод определения качества швейных изделий: оценку изделия по качеству и культуре обслуживания дает сам заказчик. Квитанции прикрепляются дополнительный талон, в котором заказчик дает оценку качеству и культуре обслуживания, делает отметку, если срок изготовления заказа нарушен.

Время месячника в ателье мод № 2 значительно повысилось качество, сократились сроки и улучшилась культура обслуживания со стороны закройщиков и приемщиков.

Введение оценки качества одежды заказчиками способствует повышению ответственности всех работников ателье.

■ В НАШЕМ ГОРОДЕ

Знаки отличия — лучшим

За высокие производственные показатели в определяющем году пятилетки коллегия Министерства угольной промышленности СССР и президиум ЦК профсоюза наградили значком «Отличник социалистического соревнования» Министерства угольной промышленности СССР» десятью особо отличившихся на сооружении жилья и промышленных объектов строителей треста «Томуса-шахтстрой». Среди них бригадир комплексной бригады Распадского ЦСУ Алексей Михайлович Мишин, рабочая УПТН Нина Михайловна Апойцева, штатный инженер Томского ОСУ Иван Иванович Гонлев, машинисты кранов управления механизации Виктор Николаевич Костик, Анатолий Павлович Котов и другие.

И. ЧИБИСОВ.

Позвоните, по телефону 25-48

Многим в городе известно, что телефон 25-48 установлен в «Кузбассе». Но не все знают, что теперь этот телефон стал особенным. Номер 25-48 с прошлого понедельника подключен к автоответчику. Вы наберете этот номер, и в любое время суток вам расскажут, какие фильмы идут сегодня на экранах кинотеатра, что демонстрируется детям. Зрители отвечают автомат.

Позвоните по телефону 25-48, и вы получите исчерпывающую информацию о киносеансах в кинотеатре «Кузбасс».

Наш корр

Быть дорогам безопасными

1 октября 1974 года в стране начался Всесоюзный месяцник безопасности дорожного движения. Он будет проходить в период, когда осень сменила лето. В это время, по многолетним наблюдениям, отмечается «всплеск» дорожного транспорта и происшествий. Объяснения тому — известные: проезжая часть нередко бывает мокрой и скользкой, туман и ранние сумерки ухудшают видимость.

Опыт предыдущих лет показывает, что такие массовые кампании, хотя и не заменяют систематическую работу, но тем не менее дают неплохие результаты. В прошлом году месячники проводились дважды, и за их период число автобаварий заметно сократилось.

В ходе нынешнего месячника необходимо про-

верить состояние транспорта и дорог, их готовность к работе в осенне-зимний период. Нужно обследовать железнодорожные переезды, привести их в состояние, исключающее возможность автобаварий.

Осенью сотни тысяч автомобилей перевозят щедрые дары садов и полей. Немало машин занято перевозками людей. Когда идет речь о безопасности их передвижения, не может быть никаких «мелочей», оставленных без внимания. Малейшее нарушение — и случиться беде.

Вот, например, 11 августа 1974 года шофер Делиу в Белгород-Днестровском районе Одесской области управляя автомашиной ГАЗ-54. В кузове находились студенты Минского технологического института, приехавшие на уборку урожая. Делиу

превысил скорость, не справился с управлением и опрокинул автомобиль. В результате 19 человек получили повреждения.

В ходе месячника главное внимание надо уделить пропаганде правил движения, профилактической и воспитательной работе среди водителей и пешеходов. В школах — в каждом классе полезно провести с учащимися специальные уроки по правилам движения, организовать цикл лекций, бесед, викторин. Хорошая форма работы со школьниками — создание детских автогородков и отрядов юных инспекторов дорожного движения.

Работники милиции, в свою очередь, ежедневно будут делать все для того, чтобы повысить уровень безопасности движения, предупредить несчастные случаи. Они организуют

самые широкие читательские кружки: «Зажги свой факел» — для тех, кто интересуется наукой, «Наш вернисаж» знакомит с творчеством известных и молодых мастеров живописи; раздел «Размышления у Гравая» предлагает публицистические материалы на самые злободневные темы. А такие разделы, как «Наш поэтический конкурс», «Для вас, девушки», «Тем, кто любит приключения», говорят сами за себя.

Литературно-художественный и общественно-политический журнал «Сельская молодежь» издается с 1925 г. Он считан на широкие круги читателей. Подписная цена на журнала на год 2 руб. 40 коп.

А. ПОПОВА,
старший инспектор
журнала рассчитаны за
агентства «Союзпечать».



Валентина Васильевна Полозайкина — медсестра процедурного кабинета железнодорожной больницы. Ее умение быстро и ловко делать уколы, в том числе такие трудные, как внутривенные, высоко ценят больные. Особенно хорошо она обходится с маленькими, этими наиболее требовательными пациентами.

Фото А. ТРАЯ.

Идет подписка

Журнал для молодежи

У журнала «Сельская молодежь» славная история: на его страницах публиковал свои первые рассказы Михаил Шолохов, здесь печатались Демьян Бедный, Леонид Леонов, Константин Паустовский, Федор Панфёров, Михаил Исаковский.

Этот журнал для тех, кого интересует жизнь молодежи села, кто любит родную природу, почетную профессию ткачебора.

Какой он, наш современник? Какую любовь называют настоящей? Нужен ли землепашцу Шекспир? На эти и другие вопросы вы найдете убедительный ответ в журнале.

«Сельская молодежь» печатает материалы о комсомольской работе, труде и досуге молодежи, о любви и дружбе, о призвании и романтике.

Разделы и рубрики журнала рассчитаны за

агентства «Союзпечать».

цикли лекций, бесед, за-
нятий, показ специальных
кинофильмов, издание
различных плакатов, ли-
стовок, памяток, откры-
ток. Для усиления конт-
роля за водителями и пе-
шеходами и борьбы с
пьяницм, которая неред-
ко служит причиной до-
рожных происшествий, по-
всеместно будут прохо-
дить рейды с участием не
только работников мили-
ции, но и врачей, дружи-
ников и общественных ав-
тоинспекторов.

Особое внимание будет уделено предложениям граждан, направленным на улучшение работы орга-
нов госавтоинспекции, движение транспорта и пе-
шеходов в том или ином
городе или районе.

А. ДУДИНОВ,
сотрудник управления
госавтоинспекции.
МВД СССР.
(ТАСС).



КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ СТАНЕТ КРАШЕ

Древняя и вечно юная Красная площадь Москвы — главная площадь нашей великой страны. Красная площадь — свидетельница важнейших событий нашей истории. Для советского народа, для честных людей всей планеты она стала символом мира и счастья, символом свободы и прогресса.

Мы привыкли видеть Красную площадь величественной и торжественной как в праздники, так и в будни. И, чтобы она была еще прекрасней, на ней было решено провести необходимые ремонтные и реставрационные работы.

И вот — в строительных лесах Спасская и Никольская башни, на кремлевской стене висят люльки каменщиков, подняли стрелы мощные краны. Круглосуточно на площади трудятся более 1100 каменщиков, гранитчиков, слесарей, отделочников.

Строители пришли сюда 10 мая, а уже 1 ноября москвичи и гости столицы увидят Красную площадь совершенно обновленной. 7 Ноября на Красной площади, как всегда, состоится парад и демонстрация тружеников.

На снимке: новые гранитные гостевые трибуны на Красной площади.

Фото А. Стужина. (Фотохроника ТАСС).

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

ГДР: славное 25-летие

«Восставшая из руин» — этими словами начинается Государственный гимн Германской Демократической Республики — первого рабоче-крестьянского государства на немецкой земле, отметившего 7 октября четверть века со дня своего образования.

Поднять страну из руин, вывести ее из тупиц, в который завел Германию фашизм, повести германский народ по пути строительства новой, мирной и счастливой жизни, по пути строительства социалистического общества — такую задачу поставили перед собой немецкие коммунисты и социал-демократы, объединившие свои ряды в социалистической Единой партии Германии. И эта грандиозная и сложнейшая задача была выполнена.

Германская Демократическая Республика, созданная четверть века назад, заняла достойное место среди других миролюбивых государств, стала неотъемлемой частью социалистического содружества.

Перестроенное на социалистических началах общественное производство развивается в ГДР быстрыми темпами. Сейчас промышленность республики за полтора месяца производит столько, сколько она давала 25 лет назад за целый год. Среди государств Европы ГДР занимает пятое место по объему производимой промышленной продукции, а среди социалистических стран второе, после СССР. За годы народной власти созданы электроника, тяжелое машиностроение, производство автомобилей, тракторов, морских судов. Усиленно развиваются старые отрасли — химическая, оптическая, станкостроительная и другие.

За 25 лет производительность труда в сельском хозяйстве выросла в четыре раза. В 1950 году в сельскохозяйственных кооперативах и народных имениях ГДР было занято 2,2 миллиона человек, а в 1972 году — лишь 858 тысяч. При этом общий объем валовой продукции значительно возрос. На основе больших достижений в развитии народного хозяйства в ГДР происходит постоянный рост благосостояния народа, успешно развиваются наука и культура.

Много замечательных перемен произошло за четверть века в ГДР. Но, пожалуй, главная перемена произошла в сознании людей. Оно освободилось от тлетворной идеологии фашизма с его антисемитизмом и расистской ненавистью к другим народам, воинствующим милитаризму. В рабоче-крестьянском государстве на немецкой земле полностью заслоняются идеи социалистического интернационализма, мира и дружбы со всеми народами.

Особенно тесными и братскими являются узы дружбы с СССР. «Народ ГДР», — писала в преддверии славного юбилея газета «Нойес дойчланд», орган ЦК СЕПГ, — никогда не забудет, что у истоков нашего поистине трудного пути стоит победа Советских Вооруженных Сил над фашистскимварварством.

Сегодня каждый гражданин нашей страны знает по собственному жизненному опыту, что наше государство, добившееся успехов во всех областях, было просто немыслимо без братского союза с СССР.

В. ГОНЧАРОВ,
обозреватель ТАСС.

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ЛИТЕРАТУРНОГО ТВОРЧЕСТВА

При редакции городской газеты возобновляется свою работу литератур-

В горвстанции и на вету участке проводится паспортизация крупного рогатого скота. С 1 января 1975 г. животные, на которых не оформлен паспорт, обслуживаются не будут.

Госветнадзор.

ная группа. В среду, 9 октября, состоится первое ее занятие. Начало в 19 часов.

Редактор
И. А. ТАТАРНИКОВА.

По родной стране

Породнится Волга с Уралом

Началось строительство крупнейшего в стране канала Волга-Урал. Протяженность новой водной магистрали — свыше 400 километров: от устья реки Еруслан, что впадает в Волгу, до города Уральска, что на реке Урал. Канал будет многоводнее Заволжья в орошаемое Дона: за одну секунду

станет отбирать у Волги 150 кубометров воды.

Воды Саратовского канала позволили оросить 10 тысяч гектаров, и еще 20 будет под поливом. А канал Волга-Урал превратит вообще засушливое Заволжье в орошаемое.

(По сообщению корр. ТАСС).

Спорт

Отгромело спортивное лето

Нынешнее лето, как никогда, щедро дарило солнечные дни. К этому сезону легкоатлеты детской спортивной школы начали готовиться задолго до того, как первые весенние лучи обогрели землю. Ребята готовились упорно, тренировались в любую погоду, думая о летних стартах.

Свой спортивный сезон ребята начали с весеннего кросса, который был проведен в апреле. В мае была проведена спартакиада школьников города. В число тех счастливцев, которым предстояла честь выступать в областной спартакиаде, были и воспитанники ДЮСШ. И хотя только четверо ребят поехали на финал России в Челябинск (В. Горбатенко, А. Абрамов, Е. Тенькова и А. Опекунов, тренер Б. А. Уваров), остальные продолжали упорно тренироваться.

Один месяц ребята провели в лагере «Костер», побывали и в многодневном туристическом походе по родному краю. В ДЮСШ работают четыре тренера по легкой атлетике, которые всегда готовы принять в ряды учащихся тех ребят, которые действительно желают заниматься этим удивительным видом спорта. Конечно, это спорт трудолюбивых, и те, кто понастоящему занимаются легкой атлетикой, уже никогда не оставят ее.

Все ребята 1962 года рождения и старше могут записаться в ДЮСШ на отделение легкой атлетики по адресу: ул. Комарова, д. 2, кв. 1. Ждем вас, ребята!

В. МЕРЗЛЯКОВ,
старший тренер ДЮСШ
по легкой атлетике.

ВНИМАНИЮ МЕЖДУРЕЧЕНЦЕВ!

Сегодня, 8 октября, в общественной приемной редакции газеты «Знамя шахтера» прием посетителей ведет В. П. Парфенова.

Приемная работает с 17 до 19 часов.

Телевидение

8 ОКТЯБРЯ, ВТОРНИК

18.30 КЕМЕРОВО. «Человек и его работа». Научно-популярный фильм. 18.50 «Новатор», 19.35 Киножурнал. 19.45 Ответы на вопросы телезрителей по международному положению. 20.15 К зональной выставке художников Сибири. 20.30 Новости Кузбасса. 20.45 «Хозяин». Художественный фильм. «Ленфильм». 1971 год. 22.20 «Автограф». Программа для молодежи.

9 ОКТЯБРЯ, СРЕДА

11.30 КЕМЕРОВО. «Вратарь». Художественный телефильм. 12.15 «Хозяин». Художественный фильм. Перерыв до 16.30. 16.30 МОСКВА. Встречный план Андиканской области в действии. В передаче принимает участие первый секретарь Андиканского обкома ЦК КП Узбекистана Б. Р. Раимов. 17.15 Международная встреча по хоккею. ЧССР — Канада, 1-й период. Передача из Чехословакии. 18.00 «Время». 18.30 Международная встреча по хоккею. ЧССР — Канада, 2-й и 3-й периоды. Передача из Чехословакии. 19.45 «Это дело каждого». Выступление заместителя министра внутренних дел Б. Т. Шумилина. 20.00 КЕМЕРОВО. Новости Кузбасса. 20.10 МОСКВА. Премьера многосерийного художественного телефильма. «Ну что же ты, папа?» 1 и 2-я серии. ГДР. 22.30 «Песня далекая и близкая». Ведет передачу народный артист РСФСР композитор В. Левашов. 23.00 «Время».

10 ОКТЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ

14.35 МОСКВА. К 50-летию образования Молдавской ССР и создания Коммунистической партии Молдавии. «Обновленная земля». Программа Молдавской студии телевидения. 16.30 «Маизис — идеология и практика». Беседа доктора философских наук профессора Ф. М. Бурлацкого. 17.00 «Репортаж со съемочной площадки». Документальный телефильм. 17.15 Эстрадная программа с участием заслуженного артиста РСФСР С. Крамарова. 18.00 КЕМЕРОВО. Пятилетка. Год четвертый. Репортаж с Новокузнецкого завода ферросплавов. 18.30 «Всегда в строю». 19.20 Новости Кузбасса. 19.30 МОСКВА. Ленинский университет миллиона. «Программа мира в действии». 20.00 Премьера многосерийного художественного телефильма. «Ну что же ты, папа?» 3-я серия. 21.25 К 30-летию образования Тувинской АССР. В передаче принимает участие первый секретарь Тувинского обкома КПСС Г. Ч. Ширшин. 21.55 Концерт. 23.00 «Время». 23.30 Закрытие дней культуры ГДР в СССР.

11 ОКТЯБРЯ, ПЯТНИЦА

13.30 МОСКВА. Программа передач. 13.35 «В каждом рисунке — солнце». 13.50 Новости. 14.00 К 50-летию образования Молдавской ССР и создания Коммунистической партии Молдавии. «Навечно в семье единой». Программа документальных фильмов. 16.25 Киноленты прошлых лет. «Ее путь». Художественный фильм. 17.30 «Время». 17.55 Торжественное заседание Центрального Комитета Коммунистической партии Молдавии и Верховного Совета Молдавской ССР, посвященное 50-летию образования Молдавской ССР и создания Коммунистической партии Молдавии. Трансляция из Кишинева.

12 ОКТЯБРЯ, СУББОТА

10.30 КЕМЕРОВО. Для детей. Мультфильм. 11.00 С праздником, труженики села! 12.20 МОСКВА. Программа передач. 12.05 Новости. 12.10 Мультфильм. 12.30 «Время». Информационная программа. К 50-летию образования Молдавской ССР и создания Коммунистической партии Молдавии. 13.30 Музикальная программа «Утренняя почта». 14.00 Военный парад и праздничная демонстрация тружеников, посвященная 50-летию образования Молдавской ССР, создания Коммунистической партии Молдавии. Трансляция из Кишинева. 15.30 Концерт участников детской художественной самодеятельности Кишиневского Дворца пионеров. 16.00 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 16.20 «Золотое крыльце». Художественный фильм «Беларусьфильм». 1972 г. 17.30 Пресс-конференция министра Морского Флота СССР Т. В. Гуженко. 18.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. Трансляция из Центрального Дворца спорта им. В. И. Ленина. 20.15 На экране кинокомедия «Сказание о земле сибирской». Художественный фильм: «Мосфильм». 1947 г. 22.10 «О балете». На сцене Государственных премий СССР 1974 г. Народная артистка СССР М. Плисецкая в балете Р. Щедрина «Анна Каренина». 23.00 «Время».

13 ОКТЯБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

10.30 КЕМЕРОВО. В помощь школе. Литература. А. М. Горький — основоположник социалистического реализма. 11.00 Для детей. Мультфильм. 11.30 Для малышей. «Тук-тук». 12.00 МОСКВА. Программа передач. 12.05 Новости. 12.10 «Служу Советскому Союзу». 13.10 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда директором Челябинского трубопрокатного завода Я. П. Осадчим. 14.00 «Клуб кинопутешествий». 15.00 «Музикальный киоск». 15.30 Международная панорама. 16.00 Документальный фильм. 16.30 Ф. Лист. Первый концерт для фортепиано с оркестром. 16.55 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев». 18.00 «Время». 18.30 К Всесоюзному дню работников сельского хозяйства. Праздничный вечер в Останкине. 20.25 Экранизация литературных произведений. «Беспринадница». Художественный фильм. «Ротфронт». 1936 г. Восстановлено на киностудии им. Горького в 1970 г. 22.00 Поэзия. Ведет передачу Р. Рождественский. 22.25 «Песня-74». 23.00 «Время».

Адрес редакции: 652870 г. Междуреченск, Коммунистический проспект д. 18. Телефон редактора, ответственного секретаря — 28-90, зам. редактора, отдела партийной жизни — 24-35, отдела культуры, быта и писем тружеников, бухгалтера — 23-32, отдела промышленности и транспорта — 28-11.